«METOJ1 OBJIACTEU B
3AJTAUAX C
[TAPAMETPOM».
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[IPUMEP 1. YkazaTb MHOXKE€CTBO TOUEK MIOCKOCTU (X;Y), yIOBIETBOPSIOMINX
HCPABCHCTBY xy2 — x> <0.

x(y2 —x2)£ 0, Y

x(y—x)(y+x)£ 0, _|_

ITocTpoum rpanuiibl (rpaduku

(yHKILIMI)
T 1

x:O,y:_x,y:—X :5 -4 _3 -2 -1 ¢ }b 2 3 4 j,

[IpoBepum 3HaK
OJTHOM 13 00JIacTEN. -1
Bo3bMeM TOUYKY -

(1;0)
1(0-1)0+1)=—-10 0, 1




[Ipumep 2. Yka3zaTb MHOXKECTBO TOYEK ITOCKOCTH (X;Y),
YJIOBJIETBOPSIONINX HEPABEHCTBY:

x’y*—x* <0, y=-X

xz(yz—xz)SO, +

x(y=x)y+x)<0

[TocTpouM rpaHuIIbI

x’=0,y=x,y=—x

[IpoBeprM 3HAK OJHOU
13 00J1aCTEN U BBLIEIIUM
pellIcHHE HEPAaBEHCTRA. +




[TPUMEP 3. YKka3zaTb MHOKECTBO TOUEK IUIOCKOCTH (X;Y), YIOBIECTBOPSIOMINX
HECPABCHCTBY: X+ )

X=)y
[IpeoOpazyeM HEpaBEHCTBO
XTy
L
2y
X=y

[TocTpouM rpaHuIIbI

y=0,y=x.

> 1;

LA

-1>0;

> (;

[IpoBepuM 3HaK OJHOU
13 00JIaCTEN U BBLIEIIUM
pellIeHNEe HEPAaBEHCTBA. 5




AJNTOPUTM PEIICHUSA 3a/]1a4 C ITapaMETPOM
METOA0M OOJIACTEM.

3ajauy ¢ mapaMeTpoM MOKHO pacCMaTpUBaTh KaK
dynkumio f(x;a) =0

1. CrpoumM rpaduueckuii oopas Ha
KOOPAMHATHOM TIOCKOCTH XOa

Cxema
peLIeHus:
2. Ilepecekaem moiay4eHHbIN rpaduk

IPSIMBIMU TTAPAJIICIBHBIMU OCH a0CIIACC

3. «CuutbiBacM» HY>KHYIO HH()OpMaIIHIO



IIpumep 4. HailTu HauMeHbIIEE 3HAYECHUE TapaMeTpa a , Ipu
KOTOPOM CHCTEMA UMEET XOTA ObI OJTHO PEIICHHUE:

(a<‘x‘ Cl_‘X‘<O

4 <= 1

> =2x<a Lx2—2x—a£0

U2
a=x" —2x az‘x‘
54a
41

.

1. Ha mrockoctu xOa

CTpouM rpanuny 4 = |x .

2. OmnpenenyM 3HaKu o0nacTeil u
BBIJICTMM PEIICHHE TIEPBOTO
HEPAaBEHCTBA




IIpumep 4. HailTu HauMeHbIIEE 3HAYECHUE TapaMeTpa a , Ipu

KOTOPOM CUCTCMA MMCCT XOT 6BI OAHO PCIICHHUC!

. 0

a< ‘x‘ a— ‘X‘ <0
4 <= 1 ,
>=2x<a X —2x—a<0

~ 4174

5

1. Ha mockoctu xOa
cTpouM rpanury d = |x

2
a=x" —2x az‘x‘

5

2. OmnpenenyM 3HaKu o0nacTeil u
BBIJICTMM PEIICHHE TIEPBOTO
HEPAaBEHCTBA

3. Tak xe mna BTOpOrg

HepaBeHCTBA (] = X~ — 2. X 5 4

4. Orpann4mM 00NAacTb PEIICHHs
CHCTEMBbI HEPABCHCTB.

5. HauMeHblIllee 3HaYEHUE -2
ImapaMeTpa a, IPHU KOTOPOM CHCTEMA .3
MMEET PELICHUE PABHO — 1

4

Omeem: a=-1 5



Ipumep 5. Hantu Bce 3HaueHUsA mmapaMerpa p, IpU KaOKIOM U3
KOTOPBIX MHOXKECTBO PELIEHUN HEPABEHCTBA (p —x’ )( p+x—2)<0

2
HE COAEPKUT HU OJHOTO pelIeHus HepaBeHcTsa X~ = 1

[IpumMeHuM MeTo]1 00IaCTEN.

1.Ctporm rpaHUYHbBIE IMHUM B TJIOCKOCTH
2
xOp p=xu p=2 —Xx

2. OnpenensieM 3HAKH B MOJTYYEHHBIX
oOnacTsx. BeiziensieM peiieHue JTaHHOTrOo
HEpPaBEHCTBA. 3




Ipumep 5. Hantu Bce 3HaueHUsA mmapaMerpa p, IpU KaOKIOM U3
KOTOPBIX MHOXKECTBO PELIEHUN HEPABEHCTBA (p —x’ )( p+x—2)<0

2
HE COAEPKUT HU OJHOTO pelIeHus HepaBeHcTsa X~ = 1

[IpumMeHuM MeTo]1 00IaCTEN.

1.Ctporm rpaHUYHbBIE IMHUM B TJIOCKOCTH
2
xOp p=xu p=2 —Xx

2. OnpenensieM 3HAKH B MOJTYYEHHBIX
oOnacTsx. BeiziensieM peiieHue JTaHHOTrOo
HEpPaBEHCTBA. p

I
w
w

3. VI3 OJIy4€HHOTO MHOKECTBA
2
MCKIII0YaeM pelienns HepasencTsa X~ < 1

4. 110 pUCYHKY CUMTBIBAEM OTBET

p<0,p=3

OTtBeT: p < 0, p= 3



xX+ax+a
Ilpumep 6. Haiinure Bce 3HAUYEHUS @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBLIX CUCTEMA ) 5. _» 2 0;

x+axl 8.

HC UMCCT pCILICHUAI.

PemuM cuctemy MeTo1oM 00J1acTeH.
1. ITocTpouMm rpaHUIIBl 15 IEPBOTO HEPABEHCTBA

x+ax+a=0, a=——=—-14+—

X
um x—2a—-2=0, a=—-1.
2. OnpenensieM 3HaKU B OJTYYEHHBIX
00JacTsXx.

3. BeiOupaem obnactu,
COOTBETCTBYIOIIHE 3HAKY HEPABEHCTBA




xX+ax+a
Ilpumep 6. Haiinure Bce 3HAUYEHUS @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBLIX CUCTEMA ) 5. _» 2 0;

x+axll 8.
HEC UMCCT pCIIIeHI/IH.

PemuM cuctemy MeTo1oM 00J1acTeH.
1. ITocTpouMm rpaHUIIBl 15 IEPBOTO HEPABEHCTBA

x+ax+a=0, a=—=—-14+—+

Hox—2a-2=0, a=>-1.

2. OnpenensieM 3HaKU B TTOJTyYEHHBIX
00JacTsXx.

3. BeiOupaem obnactu,
COOTBETCTBYIOIIHE 3HAKY HEPABEHCTBA

4. IToctpoum rpaHulibl U 001acTH
IUISL BTOPOTO HEPABEHCTBA.

8
xX+ax=8, a=-1+—
X
5. CuuThiBaeM HH(POPMAIIHIO.

OTBeT: cucTeMa HE UMEET
elIeHUA [IhU )
p = [— 3,—1]




IlpuMmep 7. Hangure Bce 3HAYEHUA @, TIPU KAXIOM U3 KOTOPBIX
pEIIICHUE HEPABEHCTBA  |X-a|*|y|<2 sABIsETCS pelICHUEM
HepaBeHcTBa (y+3)(y-x+2)(x*-8x+12-y)>0.

[Ipumenum MeTo1 o0nacTen
y=-3
y=x-2

Y = [-§x+1

y= x*—8x+12. -
OnpenensieM 3HAKA B MOJTYYCHHBIX
obacTsax. BeigenseM perieHue L,
JTAHHOTO HEPABEHCTBA. +

x—a\+\y‘£2 npu a=0 3 .2 3 2 g
;ﬂ+bﬂﬁ2

Tak xkak mapameTp a BIHUSET Ha CABHUT
1o ocu Ox, TOo caBuras o0JIacThb
pElIeHUs CUNTHIBAEM OTBET.

OtBer: < O, a = 4 +




